

『「音読」で攻略 TOEIC®L&R テストでる文 80』の第1刷（2017年12月11日発行）、第2刷（2018年4月3日発行）にて以下の誤りがございました。お詫びして訂正申し上げます。

141 ページ

誤 長めチャック 英 → 英 our complimentary limousine bus.

正 長めチャック 英 → 英 our complimentary limousine service.